

## U Varaždinu predstavljena lista HDZ-a za predstojeće izbore za EU parlament

25.5.2024.



Plenković: Lista HDZ-a jedina ima sposobne i kvalitetne ljude koji mogu zastupati interese Hrvatske u EU parlamentu

Stričak: Idemo po još jači i bolji rezultat na predstojećim izborima

U Varaždinu je predstavljena lista HDZ-a za predstojeće izbore za EU parlament. Predsjednik Vlade Republike Hrvatske u trećem mandatu i prvi čovjek HDZ-a, Andrej Plenković, želi da veliki broj hrvatskih građana sudjeluje na predstojećim izborima za EU parlament te da daju povjerenje onim kandidatkinjama i kandidatima, odnosno listama koje imaju kvalitetne ljude koji su se dokazali u izvršnoj i zakonodavnoj vlasti. Drži da je upravo lista HDZ-a lista s takvim kandidatima.

- Ova lista HDZ-a je jedinstvena u odnosu na druge. Ona ima četvero aktualnih zastupnika, čak četvero bivših zastupnika, šestero od 12 kandidata je sada izabrano u Hrvatski sabor i ja ih predvodim kao predsjednik Vlade. Na drugom je mjestu

potpredsjednica Europske komisije za demokraciju i demografiju. Tu je i bivši ministar vanjskih poslova, bivši ministar regionalnoga razvoja i EU fondova, bivša ministrica turizma i sporta koja je bila i državna tajnica za europske poslove tijekom hrvatskog presjedanja Vijećem Europske unije. Dakle, lista ljudi koji su u potpunosti informirani o nadležnostima u parlamentu, znaju kako zastupati interese, reagirati na zakonodavne prijedloge - rekao je Plenković.

Podsjetio je na rezultate koje Hrvatska ima kada su u pitanju EU fondovi.

- U ovom desetljeću osigurali smo 25 milijardi eura iz europskih izvora, što redovitog godišnjeg proračuna, što 10,5 milijardi eura iz instrumenta EU budućih generacija, a to predstavlja 15 posto hrvatskoga BDP-a. Želimo ta sredstva staviti u funkciju ravnomjernog regionalnog razvoja i rasta prosječne razvijenosti Hrvatske na razini Europske unije - poručio je Plenković te ponovio kako je 2010. Hrvatska bila na 61 posto razvoja Europske unije, a 2016. na 62 posto.

- U mandatima dvije naše vlade mi smo sada došli na 76 posto prosječne razvijenosti Europske unije. Mi smo sada po razvoju dostigli Mađarsku koja je u EU devet godina i dva mjeseca dulje nego Hrvatska. Rast i projekcije za ovu godinu su 3,3 posto BDP-a - brojke su koje je ponudio premijer te ponovio obećanje da će do kraja ovog mandata Vlada doseći 82 posto razvijenosti Hrvatske na razini Europske unije.

Uz nositelja Andreja Plenkovića u Varaždinu su se predstavili Davor Ivo Stier, Nikolina Brnjac, Sunčana Glavak, Marko Pavić i Ante Mihanović.

Treći na listi, Davor Ivo Stier, najavio je pobjedu na izborima 9. lipnja te dodao da će ta pobjeda biti uvod u pobjedu na predsjedničkim izborima krajem godine. Pozvao je birače da na izborima glasaju za ljude koji u svom fokusu imaju interese Hrvatske, prije svega interese hrvatskog gospodarstva. Dodao je i kako je važno demokršćanskom politikom štiti vrijednosti koje Hrvatske ima.

Dosadašnja ministrica turizma te peta na listi, Nikolina Brnjac, naglasila je važnost izbora za EU parlament jer, kako je rekla, zakoni koji se donose tamo jednako su važni za Hrvatsku kao i zakoni koji se donose u Hrvatskom saboru.

Dosadašnja EU parlamentarka i sedma na listi, Sunčana Glavak, poručila je da "povijest pišu pobjednici" i da je to upravo HDZ koji je nedavno ostvario treću pobjedu na parlamentarnim izborima.

- Nema produžetaka 9. lipnja. Nakon te pobjede sve vas pozivam da završimo godinu pobjedom protiv onog lika s Pantovčaka jer ne zaslužuje više biti predsjednik, budući da je sustavno kršio Ustav - poručila je Glavak.

Marko Pavić, deveti na listi, naglasio je kako je cilj postići ravnomjieran regionalni razvoj te kako je jedan od cilja zadržavanje mladih osoba u Hrvatskoj.

Deseti na listi, Ante Mihanović iz Splita, kazao je kako je izgradnjom Pelješkog mosta, ulaskom u Schengen te eurozonu Hrvatska završila jedno poglavlje i slijedi nastavak daljnjeg razvoja i napretka zemlje. Za izbore za EU parlament kazao je da su na tim izborima važna i svjetonazorska pitanja, odnosno opredjeljenja.

Župan Varaždinske županije i predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije, Anđelko Stričak, podsjetio je na svoje riječi otprije godinu dana kada je na svečanoj sjednici Varaždinske županije rekao da se Hrvatska ulaskom u Europsku uniju vratila u krilo zapadnoeuropskih zemalja gdje joj je i mjesto.

- Naše je mjesto uz gospodarski najrazvijenije, demokratski najnaprednije, socijalno najosjetljivije, tehničko-tehnološki najrazvijenije države Europe i svijeta - kazao je Stričak koji je potom zahvalio svima na angažmanu i pobjedi na nedavnim izborima.

-Pozivam vas da na predstojećim izborima za EU parlament to ponovimo, ali i ostvarimo još bolji rezultat - zaključio je Stričak.

Ministar i predsjednik varaždinskog HDZ-a Damir Habijan zahvalio je svima na ostvarenju rezultata na parlamentarnim izborima i trećoj pobjedi HDZ-a u nizu, što nije bilo nimalo lagano ni jednostavno.

-To je dokaz da građani i birači prepoznaju naše politike, naše rezultate i sve što smo ostvarili u protekla dva mandata - kazao je Habijan ističući kako ne sumnja da će stranka i Vlada RH na čelu s premijerom Andrejem Plenkovićem tako nastaviti i dalje. Ujedno ne sumnja da će i 9. lipnja stranka ostvariti pobjedu na izborima za EU parlament.





































